

Oponentura bakálářské práce

autor : Eliška Bednářová

program : krajinářská architektura

rok: 2020

Autorka zpracovala poměrně náročné téma s velkou pečlivostí, propracovala do podrobností i nezbytné technické detaily svého návrhu. Prokázala precizní znalost místa a jasný záměr, jak s prostorem pracovat.

Kriteria:

Jasnost a čitelnost informací a odkazů na detaily anebo specifické výkresy : Zvládnuto

Logické uspořádání souboru: Kvalitní koncept, logické vazby

Grafická úroveň: výborná, precizní práce

Technologie: některé uváděné technické pojmy jsou poněkud nepřesné, působí v kontextu lehce neodborně / např. potrubí, elektřina / za prověření by stály skladby konstrukcí zpevněných ploch / v případě kamenné dlažby 50 mm je vhodné uvést velikosti prvků. Plošně drobné prvky mohou v předepsané výšce poměrně vysokého lože / 80 mm/ být časem nestabilní. Také pro rozvolnění při napojení je vhodné uvést minimální plošné velikosti prvků. Pro mlat by bylo dobré doplnit, např. že materiál do mlatových cest musí být certifikovaný na toto použití, nelze využít jakékoliv zdroje jen dle zrnitosti. /

Práce s terénem. Práce s terénem je zde velice zásadní, je to jedno z nosných témat návrhu. Proto se autorka pečlivě věnovala rozsahu násypů a výkopů v situaci i v řezech. V některých případech prosím ještě ověřte, jestli jsou řezy a situace v souladu, zejména řez A - A´.

Statika: dostatečné

Inženýrské sítě. Pro potřeby stupně projektu dostačující.

Vodní režim. Protože návrh počítá s nízkým pobytovým trávníkem, bylo by dobré uvést, že bude nutná závlaha a provést alespoň orientačně zákres zavlažovaných ploch, případně navrhnout ještě vodní zásuvky pro manuální dozalévání vytipovaných partií po realizaci a v době extrémního sucha.

Přístupy. Přístupnost v pořádku

Práce se stávající vegetací. Metodika i výstup nadstandardní

Práce s navrženou vegetací. Výběr je velice citlivý, obecně správný, technologie výsadby je pečlivě popsána. Jedině je na zvážení práce s dřevinami v navrženém pravidelném rastru stromů. V primární fázi po založení bude výrazný svým uspořádáním, nápadný a jistě zajímavý v jinak organicky utvářeném prostoru. Výsadba stromů je pečlivě popsána, vyžaduje se lokální zdroj rostlin, kvalitní sazenice, pěstěné školkařské výpěstky s předepsaným obvodem kmene, po výsadbě upravené a zavlažované. Potom je na zvážení, jestli po 5 letech kvalitní péče není problém tyto pěstěné rostliny, zdravé a vitální odstranit. Zvažte možnost již při výsadbě opatření v jámě, aby se daly stromy, alespoň ty odstraňované v 1. fázi, vyjmout a použít in situ jako kvalitní vzrostlé stromy / například vložením separační folie v dostatečném obvodu kolem balu. Jistě jsou i jiné cesty, jak s tímto rastrem pracovat. To je možná námět na diskuzi při obhajobě.

V první fázi po realizaci se nabízí tento pravidelný útvar vyšší zastínění, byl by velmi vhodný pro umístění neformálních mobiliářových prvků / sedátka mezi stromy např./ Zvažte. Mnohem dřív zde může vzniknout pobytově kvalitní místo, než v ostatních nových částech úpravy.

Technická zpráva. Textová část projektu je fakticky správná, snad poněkud stručná, vhodné by bylo podrobněji přiblížit záměr, představit jednotlivé prvky konceptu, jak budou postupně nabíhat do funkčnosti, měnit se a spolupracovat v prostoru

Gramatika: Nenašla jsem jedinou pravopisnou chybu. Ale ani to nebylo mým cílem 😊

Hodnocení :

Práci hodnotím stupněm A - výborně

Brno, 20.6. 2020

Eva Wagnerová

